## Umgestaltung Soodring und Sihltalstrasse Auflage zur Mitwirkung nach §12/13 Strassengesetz

## Sehr geehrte Damen und Herren

auste

Die Sihltalstrasse, der Soodring und die Soodstrasse von der Stadtgrenze bis zur Poststrasse sollen in einem gemeinsamen Projekt der Stadt Adliswil und des Kantons Zürich neugestaltet werden. Das Vorprojekt wird nun zur öffentlichen Mitwirkung aufgelegt. Beim Mitwirkungsverfahren (§ 13 StrG) kann die Bevölkerung Einwendungen zum Vorprojekt eines Strassenbauvorhabens machen.

Der Soodring und die Soodstrasse gehören der Stadt Adliswil, die Sihltalstrasse ist eine Kantonsstrasse. Der Projektperimeter umfasst zwei Abschnitte, den Abschnitt Nord (Sihltalstrasse und Soodstrasse) sowie den Abschnitt Süd (Sihltalstrasse und Soodring). In diesen Abschnitten werden die Fahrbahnen saniert und gestalterisch aufgewertet. Dies beinhaltet auch den Ausbau der Veloinfrastruktur entlang der Sihltalstrasse gemäss den Vorgaben des Kantons Zürich, Anpassungen an der Strassenentwässerung, der öffentlichen Beleuchtung, notwendige Massnahmen an grösseren Werkleitungen (z.B. Wasserversorgung, Abwasserentsorgung) und für den Hochwasserschutz. Die Kreuzung Leimbach-/Sood-/Sihltalstrasse und die Unterführung Sood sind nicht Teil des vorliegenden Projekts. Diese Elemente werden parallel zum Projekt Sihltalstrasse/Soodring in einem separaten Projekt geplant.

Die Unterlagen können bis am 29. April 2024 zu den ordentlichen Schalteröffnungszeiten bei den Werkbetrieben der Stadt Adliswil, Zürichstrasse 10, 8134 Adliswil eingesehen werden oder ohne Anspruch auf Richtigkeit oder Vollständigkeit auf der Homepage des Kantons unter <a href="www.zh.ch/strassenprojekte">www.zh.ch/strassenprojekte</a>, Rubrik "Planauflageverfahren" digital eingesehen werden. Massgebend sind einzig die konkret aufliegenden Unterlagen.





Aktuelle Informationen zu allen Baustellen finden Sie auch unter: www.adliswil.ch/baustellen

Freundliche Grüsse

Stadt Adliswil Planung Werke

## Bei Fragen können Sie sich gerne an uns wenden:

BauherrBauherrKanton ZürichStadt AdliswilBaudirektionPlanung WerkeTiefbauamtFabian GrethInga SchröderZürichstrasse 10Walcheplatz 28134 Adliswil8090 ZürichTelefon +41 44 711 77 74

Telefon +41 43 259 55 66 tiefbau@adliswil.ch

